

21 ноября 2022 года темой «Разговоров о главном» стал предстоящий праздник - День матери. Классные часы в гимназии прошли в самых разнообразных формах. Ученики говорили о роли мам в их жизни и в жизни великих людей, читали и сочиняли стихи, готовили поздравительные открытки и газеты, участвовали в викторинах. Интерес у ребят вызвали и электронные образовательные ресурсы по этой теме, представленные в методических разработках для классных руководителей. Кроме того учениками начальной школы были подготовлены видеопоздравления для любимых мам.